

Планета детства.

Международный день детей — один из самых ранних международных праздников. Ежегодно он отмечается 1 июня.

День защиты детей — это не только веселый праздник для самих детей, это и напоминание обществу о необходимости защищать права ребенка, чтобы все дети росли счастливыми, учились, занимались любимым делом и в будущем стали замечательными родителями и гражданами своей страны.

В детском саду «Ромашка» осуществляет воспитание и обучение детей квалифицированный, инициативный, творческий коллектив под руководством заведующей детским садом О.К.Ткаченко. Важными особенностями нашего коллектива является наличие добрых традиций, взаимного уважения к личности педагога, к личности ребёнка!

Одна из традиций -праздновать «День защиты детей». И в этом году такой праздник состоялся на площадке перед входом в наш гостеприимный сад.

Нарядные дети, родители собрались, чтобы вместе петь песни, танцевать, веселиться. Тёплое солнце, цветы, яркие воздушные шары создавали ощущение лета, сказки, детства. Ребята старшей группы «Ветерки» читали стихи о мире, добре, детстве. В гости приходило Лето, которое увлекло всех присутствующих разнообразными забавами, шутками, соревнованиями. Летний хоровод не оставил равнодушными даже взрослых и закружил всех в праздничном танце на фоне взмывших в небо разноцветных шаров! А рисование на асфальте радостных, солнечных рисунков стало весёлым заключительным этапом праздника!



Мы очень рады, что смогли создать в своём садике атмосферу добра, тепла и уюта.

Сегодня, в день защиты детей, хочется поздравить всех маленьких обитателей планеты с праздником и пожелать побольше радостных и светлых моментов.

Пусть мама и папа находятся рядом, пусть они думают не только об очередной машинке или кукле в подарок, а о живом друге — братишке или сестренке.

Е.А. Ладоба
Воспитатель МДОУ д/с. «Ромашка»